



山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

陕西卫视《黄金血道》
吴樾演绎孤胆英雄



民国传奇武侠大剧《黄金血道》将于8月13日登陆陕西卫视黄金剧场,实力派演员吴樾、杜志国,携手气质女神贡米,演绎了一段热血传奇故事。

民国初年,黄金商道巡官朱一书(吴樾饰演)为维护商道治安、惩处走私,与庞县长为首的走私集团展开正邪较量。孤胆英雄究竟如何取得最后的胜利?吴樾此次又会有哪些新的突破?精彩内容抢先看。

正邪较量一触即发

吴樾饰演的朱一书从一个单纯的热血青年逐步成长为刚毅勇敢的英雄豪杰。在剧中一身正气,誓死要“想尽一切办法,肃清黄金商道上的所有走私犯”,没想到前路凶险万分,真正的最大走私犯竟然藏匿于他的身边,本以为就要顺利揭开答案,不料,却被陷害,银铛入狱,经历了走私集团的疯狂追杀。

朱一书历经情感纠葛、朋友背叛、阴谋陷害等跌宕起伏的人生,最终,凭借过人胆量和智慧粉碎了庞德坤的走私团伙,为兄弟们报仇雪恨,还黄金商道平安,并最终收获了美满爱情。

武侠大作悬疑不断

武侠大剧《黄金血道》,献映暑期档,该剧剧情节奏紧凑,悬疑不断,情感纠葛虐心,武打动作更是引人入胜。剧中有大量的动作戏,演员亲自上阵,没有抠图,没有替身,精彩的动作戏呈现了铮铮铁血男儿为守护一方平安,与恶势力展开了殊死较量。而作为该剧的一大看点,男主角吴樾此次突破了往常铁血男儿的荧屏形象,增加了不少与贡米的感情戏。

《黄金血道》剧情充满正能量,完美诠释了忠诚和正义的守护,再现了硬汉的民族血性,全面引爆暑期“武侠风”。

特别提示:陕西卫视黄金剧场《黄金血道》每晚19:30播出,敬请关注。

江苏卫视《我们的爱》

靳东回归家庭成就后半生幸福

由易寒执导,靳东、潘虹、童蕾、王芷璇等主演的都市情感剧《我们的爱》已于8月10日登陆江苏卫视幸福剧场。该剧以都市现实生活为背景,讲述了一个家庭三代人之间关于亲情和责任的故事。

曾凭借《伪装者》、《欢乐颂》等作品走红,演员靳东在观众心中树立了完美男神的标签。在近期刚刚结束播出的都市情感大戏《我的前半生》中,靳东化身恋爱职场都相当完美的咨询师,但是由于与女友闺蜜暗生情愫,被观众质疑“渣男”,此次在《我们的爱》中,靳东从沉着多面的“老干部”到接地气的“凤凰男”,与童蕾剧中搭档,不仅要面对农村到城市的职场艰难打拼,还要承担儿女教育的家庭重任,满足了网友对靳东家庭生活的好奇心,“简直是对《我的前半生》的无缝对接啊!要看靳东娶妻生子后的生活了”!《我们的爱》也将成为靳东演绎生涯一道靓丽的分割线,凭借该剧成就“后半生”的幸福生活。

靳东演绎都市“凤凰男”

余温未散的都市情感戏《我的前半生》中,靳东有着标准的上位者气息,冷静的分析与强大的执行力令他几乎从不言败,弹指一挥间有着扭转乾坤之力,永远可以站在高处俯视众生,这种在职场与情场都完美的近乎无死角的男人,让别人相形见绌,高攀不上。然而与妻子闺蜜之间发生的情愫成为他唯一的“污点”,人设崩塌并被观众大声



《我们的爱》靳东演绎“凤凰男”

指责为“渣男”,声名一瞬坠入地下三万英尺。据了解,拍摄过程中靳东曾为《我的前半生》结局多次与编剧沟通,希望贺涵与子君最后不要在一起。

《我的前半生》中靳东经历了天堂地狱带来的两极体验,在即将播出的电视剧《我们的爱》中,男神靳东将走下神坛,饰演十分接地气的“凤凰男”。剧中,他有着对工作的认真负责;有着对女儿的浓浓爱意;有着对老人的前辈孝顺;有着对妻子的唯唯诺诺,一句不经意的台词“怎么办呢”彻底颠覆了以往影视作品中的形象。

不仅如此,剧中人物背景与以往形象的巨大差别,在亲情与家庭的各种矛盾之间,他内心承受着各种煎熬,深陷阴谋之中步履维艰,复杂的心理变化,内心戏都将是他在剧中的亮点。对此靳东表示:“相信这次的角色会给大家带来不一样的体验”。前半生中靳东为角色喊冤,那么

后半生的幸福就交给《我们的爱》中来达成吧。

剧情对接《我的前半生》

《我的前半生》中,靳东的人设高能无匹,将职场巨无霸与情场老油条演绎得淋漓尽致,对于亲情描述几乎不见,这也是靳东人设不近人间烟火的一种原因。此次在《我们的爱》中,靳东作为家中支柱性人物,将在亲情、感情之间饱尝煎熬成为“多面胶”人物。

《我们的爱》通过对亲情伦理的恪守,人与人之间观念不同凸显矛盾,彰显坚守内心深处最真诚的爱与责任,这是《我们的爱》的人性主题,这种主题最终的目的就是要经过历练达到幸福彼岸,而这种主题也深深印证了江苏卫视幸福剧场的定义。

在《我的前半

生》结局中,靳东饰演的贺涵海边捕鱼的开放式结局令人惊叹男神情感该何去何从,而《我们的爱》中,靳东将再拾起感情生活,回归家庭,去处理由家庭各个成员之间、个人与外界之间的多重关系,网友看到靳东童蕾的剧照之后,不禁惊呼“终于看到靳东结婚生子后的家庭生活了,这是贺涵的后半生吗?”特别提示:江苏卫视幸福剧场《我们的爱》每晚19:30播出,敬请关注!



童蕾



靳东童蕾演夫妻